

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 30.
napján megtartott rendes nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március hó 30-án megtartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr
Türk János alpolgármester úr
Bodnár László képviselő úr
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony
Tóth Julianna képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:

Körhegyi István képviselő úr
Marján Miklós képviselő úr
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

Molnárné dr. Ducsay Dalma jegyző
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető
Jobbágy Tamás főépítész
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető
Éliásné Minden Mónika Gondozási Központ vezető
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

- 1./ Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016. (IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására
- 2./ Javaslat az óvodai gyermekfelügyelet nyári időszakban történő megszervezésének elrendelésére
- 3./ Javaslat a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozó óvodai jelentkezési határidő és bölcsődei igényfelmérés időpontjának meghatározására
- 4./ Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2022. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy az intézményi térítési díjakat úgy állapítják meg, hogy az intézményi térítési díj összege ne haladja meg a szolgáltatási önköltséget. Elmondta továbbá, hogy az előterjesztés részletesen tartalmazza a díjak megállapítását. Véleménye szerint is szükséges június elsejével a térítési díjak emelése.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony megkérdezte, ha valakinek 28 500 forint alatt van a jövedelme és nem fizet díjat, hogyan fizeti a szállítás díját a 100 forintot.

Éliásné Minden Mónika intézményvezető elmondta, hogy abban az esetben természetesen nem fizet, csak ha a háztartásban másnak is kell szállítani.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki el tudja fogadni a rendelet módosítását az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2022. (III.31.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016. (IV.01.)

önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

26/2022.(III.30.) Kt. határozata

a Nyékládházi Gondozási Központ személyi térítési díjának megállapításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1.Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyékládházi Gondozási Központ személyi térítési díj megállapító táblázatát a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2022. április 01-től

Felelős: intézményvezető

2./ Napirendi pont tárgya: Javaslat az óvodai gyermekfelügyelet nyári időszakban történő megszervezésének elrendelésére

A Képviselő-testület a „Javaslat az óvodai gyermekfelügyelet nyári időszakban történő megszervezésének elrendelésére” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete.)

Farkasné Barnóczki Zsuzsanna és több óvodás korú gyermek szülei 2021. év végén kérelemmel fordultak a Tisztelt Képviselő-testülethez. Levelükben a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda működésével kapcsolatban tettek észrevételeket.

Kérelmezők levelükben leírták, hogy a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde minden évben augusztus utolsó három hetében bezár. Többször jelezték a szülők az óvodavezető felé, hogy gyermekeik elhelyezése erre az időszakra nehézséget okoz számukra. Az intézményvezető az intézmény bezárását az önkormányzati konyha kötelező tisztasági festésével, a kötelező törvény által előírt két hetes nagytakarítással és az utolsó harmadik heti tűzvédelmi oktatással, valamint a gyermekek fogadására történő felkészüléssel indokolja.

Kérelmükben arra hivatkoztak, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 4. § 19. pontja értelmében a nevelési év óvodában szeptember 1-jétől augusztus 31-éig tartó időszak. E rendelkezés alapján az óvodai ellátást azok számára, akik jogviszonnyal rendelkeznek egy adott óvodában, ebben az időszakban folyamatosan biztosítani kell.

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. december 15. napján tartott ülésén megtárgyalta a kérelmet, és a 76/2021. (XII.15.) Kt. határozatával az óvodában kettő hetes nyári szünet elrendelését engedélyezte 2022. augusztus 18.-2022. augusztus 31. közötti időszakban.

Kérelmező a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályához (továbbiakban: Kormányhivatal) fordult, és az óvodai ellátás jogszerűségének vizsgálatát kezdeményezte a Kormányhivatalnál.

A Kormányhivatal jelen előterjesztés mellékletét képező szakmai segítségnyújtással élt a Tisztelt Képviselő-testület felé az óvodai ellátás jogszabályi előírásainak megfelelő biztosítása érdekében.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) b) pontja alapján az óvoda heti éves nyitvatartási idejének meghatározása a fenntartó önkormányzat feladata, ezért a nyári bezárás nem jogellenes.

„Az Nkt. 4. § 19. pontja alapján a „nevelési év az óvodában szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tartó időszak,” melynek értelmében az óvoda egész évben nyitva tartó intézmény, vagyis az óvodai ellátást folyamatosan biztosítani kell a gyermekek számára. Ha ez nem megoldható (pl.: nyári tisztasági festés miatti zárva tartás), akkor is biztosítani kell, hogy a gyermek kaphasson a nyári zárva tartás ideje alatt óvodai ellátást, mert az óvodai feladatellátás a nyári időszakban is folytatódik.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2021. május 21-ei „Intézkedési terv a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” a gyermekfelügyelet kérdését már érintette, majd 2021. júniusában külön levélben kérte az óvodák fenntartóit, hogy a pedagógusok szabadságolása és a nyári időszakra időzített esetleges felújítások, karbantartások elvégzése mellett is folyamatosan biztosítsák a gyermekek fogadását. Olyan településen, ahol több óvoda van megoldható úgy, hogy az óvodák nem egy időben vannak zárva és a nyitva tartó óvodák fogadják a zárva tartó óvodából a gyermekeket. Olyan településen pedig, ahol csak egy óvoda van – és telephelyeket sem tudnak felváltva működtetni – célszerű a fenntartónak a szomszédos településsel felvenni a kapcsolatot és együttműködési megállapodást kötni arról, hogy a települések a nyári zárva tartás alatt fogadják egymás óvodás gyermekeit.

Mindezek alapján szükséges, hogy az önkormányzat fenntartói irányítási jogkörében gondoskodjon az óvoda zárva tartása idején biztosítandó gyermekfelügyelet megszervezésének elrendeléséről, így biztosítva a kötelező önkormányzati feladat jogszerű ellátását.”

Gálné Vasvenszki Judit a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője elmondta, hogy egyeztetett egyrészt az Ónodi Homokvár Óvoda intézményvezetőjével, valamint a Harsányi Hársfavirág Óvoda intézményvezetőjével, hogy a zárva tartás ideje alatt tudják fogadni azon gyermekeket, akiknek az elhelyezését a szüleik nem tudják megoldani az óvoda nyári zárva tartásának ideje alatt. (2022. augusztus 18.-31.) Az előzetes felmérés alapján négy gyermek felügyeletét és étkeztetését kellene biztosítani a kettő hetes bezárás alatt.

Molnárné dr. Ducsay Dalma jegyző asszony elmondta, hogy az előterjesztésben három határozati javaslatot fogalmaztak meg, vagy feladatellátási szerződést köt az önkormányzat az ónodi vagy harsányi óvodával, vagy a nyéki és ládházi óvoda felváltva fogja biztosítani az ügyeletet a bezárás alatt.

Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető elmondta, ha a feladatellátási szerződés megkötése mellett dönt a testület, akkor nyilván itt is fogadni kell majd az ónodi vagy harsányi gyerekeket, ha lesz rá igény.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki az első határozati javaslattal ért egyet, a Harsányi Hársfavirág Óvodával történő feladatellátási szerződés megkötésével az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során egyhangúlag 6 nem szavazattal, tartózkodás nélkül nem támogatták a határozati javaslatot.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki a második határozati javaslattal ért egyet, az Ónodi Homokvár Óvodával történő feladatellátási szerződés megkötésével az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

27/2022.(III.30.) Kt. határozata

az óvodai gyermekfelügyelet nyári időszakban történő megszervezésének elrendeléséről

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó engedélyezi a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde bezárását 2022. augusztus 18. és 2022. augusztus 31. napja közötti időpontban, és a zárva tartás ideje alatt a gyermekek felügyeletét az Ónodi Homokvár Óvoda megkötött feladatellátási szerződés útján kívánja biztosítani.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a feladatellátási megállapodás előkészítésére.

Határidő: azonnal, illetve 2022. május 31.

Felelős: polgármester

3./ Napirendi pont tárgya: Javaslat a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozó óvodai jelentkezési határidő és bölcsődei igényfelmérés időpontjának meghatározására

A Képviselő-testület a „Javaslat a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozó óvodai jelentkezési határidő és bölcsődei igényfelmérés időpontjának meghatározására” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 3. melléklete.)

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§ (2) bekezdése szerint a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról és meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát. A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012.(VIII.31.) számú EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 20.§-a rendelkezik az óvodai beiratkozás szabályairól és időpontjáról.

A Rendelet 20. § (1) bekezdése rögzíti, hogy az óvodai beiratkozásra a tárgyév **április 20-a és május 20-a között kerül sor**. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal

- a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján,
- b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint
- c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a fenntartó nem települési önkormányzat.

(1a) A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza

- a) az óvodai felvételről, az óvodai jogviszony létesítéséről, a nevelési év meghatározásáról,
- b) az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról,
- c) a gyermek óvodai beiratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról,
- d) az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről,
- e) az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről,
- f) az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodákról és azok elérhetőségéről,
- g) az óvoda felvételi körzetéről szóló tájékoztatást,
- h) az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapját, amely legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap, valamint
- i) a jogorvoslati eljárás szabályait.

Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető elmondta, hogy a törvény előírja, mely időszakban kell a beiratkozást biztosítani az intézményekben. Javasolta, hogy az óvodai beiratkozás időpontja 2022. május 3-án és 4-én legyen. A bölcsődei igényfelmérés időpontjára pedig 2022. május 5-ét javasolta. Elmondta továbbá, hogy akinek az online módú beiratkozás lesz a megfelelő, akkor azt is el fogják fogadni.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki el tudja fogadni a javasolt beiratkozás időpontját az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

28/2022.(III.30.) Kt. határozata

a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozó óvodai jelentkezési határidő és bölcsődei igényfelmérés időpontjának meghatározásáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozó óvodai jelentkezési határidő és bölcsődei igényfelmérés időpontjának meghatározására” c. előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvodába a 2022/2023-as nevelési évre történő jelentkezés időpontját 2022. május 3-án és 4-én 9.00 – 16.00 óra között határozza meg.
2. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a Dargay Attila Gyermekvarázs Bölcsődébe a 2022/2023-as

nevelési évre történő igényfelmérés időpontját 2022. május 5-én 9.00 – 16.00 óra között határozza meg.

3. A Képviselő-testület felhívja az intézményvezetőt a felvételre jelentkezés időpontjának és a felvétellel kapcsolatos egyéb tudnivalóknak a helyben szokásos módon a jogszabályi előírásoknak történő közzétételére.

Határidő: 2022. május 3.
2022. május 4.
2022. május 5.

Felelős: intézményvezető

4./ Napirendi pont tárgya: Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2022. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

A Képviselő-testület a „ Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2022. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról ” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 4. melléklete.)

A közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. §-ban foglalt kötelezettség alapján az Önkormányzat a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről.

A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. A közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzések vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésekre vonatkozó eljárás is lefolytatható, ha az ajánlatkérő által előre nem látható okból előállt közbeszerzési igény vagy egyéb változás merült fel. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell, feltüntetve a módosítás indokát.

A nemzeti értékhatárokat el nem érő beszerzések esetén nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni. A nemzeti értékhatárokat elérő beszerzések esetén a nemzeti eljárásrendben, az uniós értékhatárokat elérő beszerzések esetén pedig az uniós eljárásrendben meghatározott eljárások közül a megfelelőt kell lefolytatni.

2022. január 01. és 2022. december 31. közötti időszakra vonatkozó közbeszerzési értékhatárokat **Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 74. §-a** határozta meg az alábbiak szerint:

- a) árubeszerzés esetében 15,0 millió forint,
- b) építési beruházás esetében 50,0 millió forint,
- c) építési koncesszió esetében 100,0 millió forint,

d) szolgáltatás megrendelése esetében 15,0 millió forint,

e) szolgáltatási koncesszió esetében 30,0 millió forint.

Nettó 50 millió Ft alatt nem közbeszerzés köteles az építési beruházás, így az afölötti értékeket kell a közbeszerzési tervben szerepeltetni, **kivéve** ha egybeszámítási kötelezettség okán a nettó 50 millió alatti építés mégis közbeszerzés köteles lesz. Építési beruházásoknál az egybeszámítási kötelezettséget a műszaki gazdasági funkcionális egység és az időbeliség határozza meg.

Gazdasági egység tekintetében az ugyanazon projekt (ugyanazon támogatási szerződés) konstrukción (ugyanazon energetikai pályázati konstrukció összes pályázata) belül megvalósítandó építési beruházások. A közbeszerzési terv nyilvános, azt, illetve annak módosítását a honlappal rendelkező ajánlatkérőknek saját honlapjukon, a honlappal nem rendelkező ajánlatkérőknek a Közbeszerzési Hatóság honlapján kell közzétenni. A terv készítésekor figyelembe vettük Nyékládháza Város Önkormányzatának költségvetési rendeletét, valamint a Képviselő-testület korábbi döntéseit.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki el tudja fogadni a 2022. évi közbeszerzési tervet az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

29/2022.(III.30.) Kt. határozata

Nyékládháza Város Önkormányzat 2022. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2022. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évre vonatkozó összesített közbeszerzési tervét a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

2. A Képviselő-testület elrendeli a jóváhagyott 2022. évre vonatkozó összesített közbeszerzési terv Nyékládháza Város honlapján történő közzétételét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5./ Napirendi pont tárgya: Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek 2021/1 jelű módosítása kapcsán a Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) önkormányzati határozat, valamint a Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Képviselő-testület a „Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek 2021/1 jelű módosítása kapcsán a Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) önkormányzati határozat, valamint a Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 5. melléklete.)

Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatnak és mellékletének, a Szabályzási Tervnek a 2021/1 jelű módosítása tárgyában 2021. májusában eljárás indult.

A módosítási eljárás a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 32. § (3) bekezdésében foglaltak alapján teljes eljárási rend alkalmazásával történik.

A Rendelet előírásainak megfelelő összes egyeztetés lezajlott, a közbenső véleményezési szakasz lezárásaként a módosítás tervezete az Állami Főépítész részére végső szakmai vélemény kiadása céljából megküldésre került.

Az Állami Főépítész 2022. március 21-én érkezett BO/17/00019-4/2022 számú végső szakmai véleményében a tervezett módosítások képviselő-testületi jóváhagyása ellen kifogást nem emelt. Tehát a tervezett módosítások elfogadásának jogi akadálya nincs.

A Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) kt. határozatot határozatban kell módosítani.

A Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendeletet rendeletben kell módosítani.

A rendelet tervezet elkészítésekor figyelemmel voltunk arra, hogy a tervezet:

- a) megfeleljen a Magyarország Alaptörvényéből eredő tartalmi és formai követelményeknek,
- b) illeszkedjen a jogrendszer egységébe,
- c) megfeleljen a nemzetközi jogból és az európai jogból eredő kötelezettségeknek és
- d) megfeleljen a jogalkotás szakmai követelményeinek.

Jobbágy Tamás főépítész elmondta, hogy a közbenső véleményezési szakaszt a Képviselő-testület lezárta, ezután az anyag megküldésre került az állami főépítész

részére, aki megküldte szakmai véleményét kifogással nem élt, ezért a Helyi Építési Szabályzat módosítása elfogadható.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy a módosítás tartalmaz-e bármilyen üdülőövezettel kapcsolatos átminősítést.

Jobbágy Tamás főépítész elmondta, hogy ebben a módosításban a korábbi Képviselő-testületi döntések kerültek átvezetésre, nem szerepel benne az üdülőövezettel kapcsolatos módosítás.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki el tudja fogadni a határozati javaslatot az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

30/2022.(III.30.) Kt. határozata

Nyékládháza város településrendezési eszközeinek 2021/1 jelű módosítása kapcsán a Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) önkormányzati határozat módosításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek 2021/1 jelű módosítása kapcsán a Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) kt. határozat módosításáról” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) Kt. határozatának (továbbiakban: Határozat.) 1. mellékletét képező TSZT_BT Településszerkezeti Terv elnevezésű tervlapja, a jelen határozat 2. és 3. mellékletei szerint módosul.
- 2.A Határozat 1. mellékletét képező TSZT_IG Településszerkezeti Terv elnevezésű tervlapja, a jelen határozat 1. és a 4. mellékletei szerint módosul.
- 3.A jóváhagyott módosításokat a Nyékládháza Város Településszerkezeti Terve TSZT_BT és TSZT_IG című tervlapokra át kell vezetni.

4.Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Nyékládháza Város Településszerkezeti Tervének elfogadásáról szóló 16/2016. (III. 30.) Önkormányzati határozatának 2. mellékletét képező „Szerkezeti terv leírás” az alábbiak szerint módosul:

„2. A SZERKEZETI TERV LEÍRÁSA

Területi mérleg

Beépítésre szánt területek

1.2. Kertvárosias lakóterület 181,65 → 182,28

3.1. Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület 16,65 → 18,76

3.2. Ipari gazdasági terület 42,62 → 42,57

Beépítésre nem szánt területek

2.1. Közkert 5,92 → 6,21

2.2. Közpark 0 → 1

4.2. Általános mezőgazdasági terület 751,22 → 739,0955

5. Vízgazdálkodási terület 290,13 → 298,48

7.6. Temető területe 0,25 → 0,27

7.7. Nyersanyag-kitermelés (bánya), -feldolgozás céljára szolgáló terület 235,63 → 235,72”

5.Az elfogadott településrendezési eszközöket a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésében részt vett államigazgatási szerveknek.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki el tudja fogadni a rendelet módosítását az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2022. (III.31.) önkormányzati rendelete

Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV. 30.)

önkormányzati rendeletének módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6./ Napirendi pont tárgya: Egyebek


Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony elmondta, hogy véleménye szerint a zöldhulladék elszállítását már hamarabb el kellene kezdeni, mint április 15-e. Többen jelezték részére, hogy ebben az időszakban már sok nyesedék halmozódik fel és jobb lenne, ha legalább kettő vagy négy héttel hamarabb kezdődne a szállítás.


Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás határozta meg ezt az időpontot a zöldhulladék szállítására. Elmondta, hogy írásban jelezni fogják a társulás elnökének ezt a kérést.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f




Tóth Balázs
polgármester


Molnárné dr. Ducsa Dalma
jegyző